



ULTRA KIT ZA DRVO

VRSTA PROIZVODA	ULTRA kit za drvo je jednokomponentna brzосушiva disperzijska masa za kvalitetno zapunjavanje i korekcije manjih neravnina i površinskih oštećenja—raspuklina, udubina i pukotina – na drvnim površinama.
ASORTIMAN	ULTRA KIT ZA DRVO
NIJANSE	Bijela, bor, bukva, hrast, mahagonij i smreka. Kitovi različitih nijansi mogu se miješati u proizvoljnim omjerima.
SUŠENJE	20 min. (20 °C i 65 % RV) na dodir 4 sata za daljnju obradu
SADRŽAJ SUHE TVARI	77 % (težinski); 56 % (volumno)
POTROŠNJA	~1 kg/m ² za sloj debljine 1 mm
GUSTOĆA	1,7 kg/l ovisno o nijansi
PODRUČJE PRIMJENE	Koristi se za zapunjavanje i korekcije manjih neravnina i površinskih oštećenja na drvenim površinama.
NAČIN NANOŠENJA	Podloga mora biti tvrda, suha, bez slabo vezanih dijelova, prašine, masnoća ili drugih nečistoća. Vlažnost drveta ne smije prelaziti 12 %. Smolaste površine očistiti nitro razrjeđivačem i osušiti. Na tako očišćenu i suhu površinu nanosimo ga nehrđajućom lopaticom tako da zapunimo sve pukotine, ogrebotine ili druga oštećenja. U dublje pukotine i rupe nanosimo kit u više slojeva, tako da debljina pojedinog sloja nije veća od 2 do 3 mm, a svaki sljedeći sloj nanosimo na potpuno suh prethodni nanos. Suhu površinu brusimo ručno ili strojno finim brusnim papirom. Na tako obrađenu površinu mogu se nanositi sve vrste premaza. Po potrebi razrijediti vodom.
PAKIRANJA	0,35 kg, 0,75 kg, 15 kg
SKLADIŠTENJE	Skladištiti u suhim i zračnim prostorima izvan izravnog dosega sunčevih zraka na temperaturi od +5 do + 25°C.
ROK VALJANOSTI	1,5 godina
NAPOMENA	NE SMIJE SMRZNUTI!

Proizvođač zadržava pravo na eventualne kasnije izmjene. Za sve daljnje informacije obratite se našoj tehničkoj službi! Tehnički podaci se daju s namjerom da se postignu optimalni rezultati u radu s proizvodima tvrtke CHROMOS-SVJETLOST bez obveze od strane proizvođača.

Sustav upravljanja kvalitetom i zaštitom okoliša potvrđen od strane TUV Croatia;

Certifikati broj: 44 100 134668 / 44 104 134668



Za nijansu bolji!